

Αντιδρά εκ νέου στο σύμφωνο συμβίωσης

# Ανθιμος: Η Ευρώπη κινδυνεύει επειδή το Ισλάμ κάλυψε το κενό της αθεΐας

**Τ**ο Ισλάμ κάλυψε το κενό της αθεΐας και τώρα η Ευρώπη κινδυνεύει, είπε ο μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Ανθιμος, ο οποίος εμφανίστηκε αντίθετος στο σύμφωνο συμβίωσης ομόφυλων ζευγαριών, στην κατάργηση του φράχτη στον Έβρο και στην καύση των νεκρών.

«Η Ευρώπη κινδυνεύει επειδή το Ισλάμ κάλυψε το κενό της αθεΐας» είπε ο μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Ανθιμος, ο οποίος συνεχίζει να αντιδρά στην ψήφιση και στην εφαρμογή του συμφώνου συμβίωσης μεταξύ ομόφυλων ζευγαριών και στην Ελλάδα.

«Πώς είναι δυνατόν να απαξιώσουμε την παράδοση τόσων χρόνων για το πώς γίνεται ο γάμος, η οικογένεια γιατί το θέλει ο μονιερνισμός της Ευρώπης; Ο οποίος καλλιεργήθηκε πάνω σε μια βάση αθεΐας. Το κενό



της αθεΐας το κάλυψε το Ισλάμ στην Ευρώπη και αυτή τη στιγμή η Ευρώπη κινδυνεύει» είπε ο κ. Ανθιμος, μιλώντας στο Πρακτορείο 104,9 FM. Αναφερόμενος στην προσφυγική κρίση, είπε ότι η Ελλάδα έχει κάνει ήδη πολλά για να συμπαρασταθεί

στους ανθρώπους που διασχίζουν το Αιγαίο και αναρωτήθηκε λέγοντας χαρακτηριστικά «πόσους μπορούμε να χωρέσουμε εμείς;». Χαρακτήρισε δε τεράστιο το πρόβλημα στα σύνορα Ελλάδας - ΠΓΔΜ.

Εμφανίστηκε αντίθετος στην κατάρ-

γηση του φράχτη στον Έβρο επισμαίνοντας ότι δεν έγινε πρόσφατα και ότι πέτυχε τον σκοπό του. «Εξισα 30 χρόνια στον Έβρο και τον ξέρω σπιθαμή προς σπιθαμή, αλλά ο φράχτης έγινε εδώ και χρόνια δεν έγινε χτες. Δεν μπορούμε να χαλάσουμε κάτι, το οποίο ως τακτική πέτυχε για τη διασφάλιση των συνόρων της πατρίδας μας» είπε.

Καταλήγοντας, εξέφρασε για άλλη μια φορά την αντίθεσή του και στο θέμα της καύσης των νεκρών, υπογραμμίζοντας ότι είναι θέμα πίστεως και όχι διοικητικού χαρακτήρα. «Μετά από 2000 χρόνια χριστιανικής πίστεως δεν είναι τόσο εύκολο να πούμε τώρα εμείς δεν ενταφιάζουμε όπως επί τόσα χρόνια» επισήμανε.

Ξεκαθάρισε, πάντως, ότι αν ψηφιστεί νόμος, η Εκκλησία δεν μπορεί δια της βίας να τον ακυρώσει.

## Μειώσεις 30% στα μερίσματα των δημοσίων υπαλλήλων

Μειώσεις 30% στα μερίσματα δημοσίων υπαλλήλων φέρνει η περικοπή της σχετικής δαπάνης κατά 100 εκατ. ευρώ για το 2016. Απώλειες στο εισόδημά τους θα υποστούν 280.000 συνταξιούχοι. Σύμφωνα με την εφημερίδα Έθνος, το υπουργείο έχει ήδη αποστείλει σχετική οδηγία στο Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων, οριοθετώντας για το 2016 το πλαφόν στις δαπάνες για μερίσμα στα 366 εκατ. ευρώ. Φέτος, το αντίστοιχο ποσό ξεπέρασε τα 470 εκατ. ευρώ. Ωστόσο, ούτε αυτή η περικοπή φαίνεται ότι θα εξισορροπήσει τα οικονομικά του Ταμείου, καθώς για το 2016 προβλέπεται «μαύρη τρύπα» της τάξης των 50 εκατ. ευρώ.

## Αδειάζουν το καμένο «κουφάρι» του «Νόρμαν Ατλάντικ»

Τους χώρους του πλοίου «Νόρμαν Ατλάντικ» άρχισαν να αδειάζουν οι αρμόδιες αρχές στο Μπάρι της Ιταλίας, έντεκα μήνες μετά την πυρκαγιά που είχε ξεσπάσει μεσοπέλαγα, τις πρώτες πρωινές ώρες της 28ης Δεκεμβρίου, με τουλάχιστον 11 νεκρούς.

Σύμφωνα με τον ιταλικό Τύπο, υπάρχουν ελπίδες να μπορέσουν, κατά τη διαδικασία εκκένωσης του πλοίου, να εντοπιστούν οι σοροί κάποιων εκ των 18 αγνοουμένων.

Παράλληλα, όπως αναφέρει η εφημερίδα La Repubblica, με την εκκέ-



νωση του «Νόρμαν Ατλάντικ» οι εισαγγελείς του Μπάρι επιδιώκουν να εξακριβώσουν τις αιτίες που προκάλεσαν την πυρκαγιά, για σαφέστερη, κατά συνέπεια, απόδοση των ευθυνών. Την ίδια ώρα,

συνεχίζεται η προσεκτική ακρόαση του υλικού που οι ιταλοί τεχνικοί κατάφεραν να διασώσουν από το «μαύρο κουτί» και από τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές του πλοίου, με τους διαλόγους του πλη-

ρώματος και με την επικοινωνία τους με τις λιμενικές αρχές.

Συνολικά, όπως γράφει η La Repubblica, για την τραγική αυτή υπόθεση έχουν αποσταλεί 12 κλήσεις σε απολογία σε επτά μέλη του πληρώματος, στον παλό εφοπλιστή Κάρλο Βιζεντίνι, σε δύο νόμιμους εκπροσώπους της ναυλώτριας εταιρείας ANEK, έναν υπάλληλό της και στον κυβερνήτη Αριζίλιο Τζιακομάτσι, για εξ αμελείας συνέργεια σε ναυάγιο, πολλαπλή ανθρωποκτονία και πρόκληση βλάβης.

# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

## SYDNEY

## NEWCASTLE

## CENTRAL COAST

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

### ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

